



## **В Александровском районе подростки украли машинку для татуировок, духи и мотоцикл**



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум 17-летним и 14-летнему молодым людям, признанным виновными в совершении 2 преступлений, предусмотренных ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия и суда, с января по февраль текущего года подростки совершили 2 кражи из домовладений в селах Чернолесском Новоселицкого района и Круглолесском Александровского района. Ночью несовершеннолетние забирались через окна в домовладения, откуда похитили самодельную машинку для нанесения татуировок, туалетную воду и духи мужские, а также мотоцикл. Общая стоимость похищенного составила свыше 100 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Приговором суда молодым людям назначены наказания от 1 года до 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1288052>